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ESERCIZIO 1.

Dati due insiemi di interi A= {a1 , a2 , …, a n} e B= {b1 , b2 , …, b m}, sia C la loro intersezione, ovvero l’insieme degli elementi contenuti sia in A che in B. 

Si discuta, confrontandola, la complessità computazionale dei seguenti due approcci al problema:

- applicare un algoritmo “naive” che confronta elemento per elemento;

- applicare un algoritmo che prima ordina gli insiemi A e B.

ESERCIZIO 2.

Scrivere una funzione C ricorsiva che scambi figlio sinistro e figlio destro di ogni nodo in un albero binario. Calcolare la complessità computazionale tramite equazione di ricorrenza.
ESERCIZIO 3.

Come si può usare l’algoritmo di Prim per trovare un albero ricoprente di un grafo connesso senza pesi sugli archi? E’ un buon algoritmo per questo problema? Giustificare le risposte date.

